

他们的举动,让人心里暖暖的——

战士还巨款拒酬金 失主追到部队致谢



核心提示

□记者 宋扬 实习生 邓兆辉 文图

4日,在市区做生意的张先生和朱先生一早带着锦旗、感谢信和一些慰问品来到孟津,向驻洛71621部队84分队士官李昊林致谢。原来几天前,朱先生在解放军150医院看病时,将装有20多万元现金的手提包遗失,多亏好战士李昊林拾金不昧,巨款失而复得。



“谢谢你,拾金不昧的小伙子!”

“没想到,20多万现金这么快就找着了”

1日9时许,朱先生到涧西区某银行取了22万元现金准备给客户打款。由于突感身体不适,他就先赶往解放军150医院看病。挂完号,朱先生去了趟洗手间,顺手把装着钱的棕色手提包放在地上,随后没提包就离开了。

10多分钟后,朱先生接到该医院医政处的电话,称其手提包被人捡到了,当时他惊出一身冷汗。在医政处,朱先生拿到了自己的手提包,里面的23万余元现金及银行卡、消费券等都在。“没想到,20多万现金这么快

就找着了。”得知是李昊林捡到了手提包,他当即拿出1万元答谢,被其婉言谢绝。

“没想到,失主会专门来部队致谢”

回到公司后,朱先生将此事告诉了其公司董事长张先生。李昊林的行为让他们非常感动,认为不表达感谢过意不去。于是,他们再次联系解放军150医院,得知李昊林当天已出院回归部队,就请求医院帮他们联系,一定要登门致谢。

4日10时许,张先生和朱先生一行来到驻洛71621部队84分队,不但送来了感谢信和锦旗,还带来

了水果等慰问品及锣鼓队助兴。

这一切让李昊林始料未及。李昊林今年20岁,入伍3年,担任副班长。据部队相关领导介绍,他平时表现突出,是连队的骨干,入伍头一年就被评为“优秀士兵”。

李昊林说,当天他上厕所时捡到一个手提包,发现里面装有一沓沓钞票,想到一定是治病钱,就忙交到医院军管站。军管站人员带他到医政处清点,并按照名片上的电话联系上了朱先生。“我从没见过这么多钱,当时头一下蒙了,脑中只有‘救命钱’三个字,便想尽快归还失主。”李昊林说,“作为军人,这是分内事,没想到他们还专程跑来感谢,我非常感动。”

电脑失而复得 游客寄信谢民警

□记者 徐翔 通讯员 郑豆豆

“感谢帮助我们的洛阳警察,你们让我感受到了警察对人民的负责,对人民的关心。”5日,安乐派出所白马寺综合队收到一封来自甘肃兰州游客李宁的来信。信中,李宁详细讲述了她和家人在洛旅游期间的经历,对洛阳警方的关怀和帮助表示感谢。

11月初,李宁和家人驾车带着70岁的婆婆外出旅游,行程中,一家人玩得非常开心,还拍了好多照片。11月8日9时许,李宁一行抵达洛阳,到白马寺景区参观。在景区外购买香火时,李宁不慎将随身携带的平板电脑忘

在了摊位上,等她返回寻找时,电脑已不见踪影。

“丢失电脑是其次,最主要的是里面存了很多婆婆的照片。老人出一趟远门不容易,这些照片弥足珍贵。”李宁说,抱着试试看的心里,她拨打了110。随后,一家人匆匆逛了逛白马寺,到安乐派出所白马寺综合队作完笔录后,就离开了洛阳。

得知情况后,安乐派出所教导员杨宝山迅速组织警力调查走访,全力查找遗失物品,最终找到了那台平板电脑。

11月8日20时许,已经抵达西安的李宁接到了白马寺综合队民警的电话。得知电脑被找到后,

李宁激动万分,立刻给在洛阳的朋友打电话,请其帮忙把电脑取回寄到兰州。

李宁收到电脑后,见里面的照片和资料均未丢失,便亲自用大红纸写了封感谢信寄往洛阳,向民警致谢。

看耳鼻喉疾病到534医院

微创治疗 轻松了断
耳鼻喉疾病

电话: 65180599

电子眼“发威” 偷包贼落网

□记者 申利超 通讯员 张国锋 赵卫霞

见办公室无人,竟然偷走别人皮包。近日,西工区派出所通过视频监控锁定犯罪嫌疑人,并将其抓获归案。

小张是西工区某KTV的员工,10月20日凌晨,她发现自己放在办公室的皮包不见了。“包内装有3500多元人民币、200美元、10欧元以及身份证、消费卡等。”20日一大早,小张就前往西工派出所治安管理大队报案。

接警后,民警立即调取该KTV的监控视频,视频显示,10月20日0时17分至18分,一名戴着眼镜的男子进入办公室后,脱下外衣包住小张的包,然后抱着衣服走出房间。

随后,民警让KTV员工通过视频辨认犯罪嫌疑人时,不少员工称其以前来给KTV送过水果,但并不知道他的姓名和住址。民警通过大量走访调查,终于查清该男子的身份和暂住地址,并于11月26日将其抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人姓张,巩义市人,暂住老城区,几年前跟随家人一同来洛卖水果,并向市区内一些酒店、KTV送水果。

据张某供述,10月19日晚,他酒后到小张所在的KTV找朋友玩,20日0时许,他路过小张所在的办公室时,见屋里没人,办公桌上放着一个皮包,便心生歹念,脱下外衣将皮包裹在其中后逃离现场。随后几日,张某将盗窃财物挥霍一空。

目前,张某已被西工派出所刑事拘留,案件正在进一步审理。

轻信朋友 女子误陷传销窝

□见习记者 张锐鑫 通讯员 王晓玲

应邀来洛阳游玩,到朋友住所却发现误入传销陷阱。3日,杨女士就遇到了这样的伤心事。幸运的是,当日下午,关林工商所联合洛龙派出所一举将这个位于关林镇关林新村的传销窝点捣毁,救出了杨女士等人。

杨女士是陕西人,目前在许昌工作。几天前,一名在洛阳居住的朋友邀她到洛阳游玩,她欣然应允。2日晚,她应邀到朋友的住所暂住。“那是一间不到10平方米的房间,里面打着凌乱的地铺,一起睡的还有其他不认识的女性。当时朋友说是临时住所,只住一晚,我也没起疑心。”杨女士说。

3日一早,杨女士被安排在房间内吃过早饭后,一名20岁左右的男性邀她到另一个房间听他讲故事。而所谓的故事,其实全部是营销技巧,杨女士这才明白这是一个传销团伙。当杨女士要求离开时,遭到一名男性传销人员的制

止。“当时他大声威胁我说‘别给脸不要脸’,并把我关到一个房间内。”杨女士说。

意识到不能和他们硬碰硬,杨女士便耐心等待时机。其间,杨女士和他们发生了争吵,由于争吵声音过大,被楼下邻居听到并报警。3日下午,关林工商所摸底调查后,迅速联合公安局洛龙派出所民警一举将该传销窝点捣毁,控制涉嫌参与传销的人员10人,解救出被困的杨女士等人。

关林工商所所长何文改称,执法人员会将违法人员移交至公安部门进行批评教育、登记造册,把被骗的传销人员遣回原籍,涉嫌限制他人人身自由的将被依法处理。他提醒市民遇到涉嫌传销的行为,要及时拨打110或12315举报。

市工商局关林分局监管科李太东称,目前传销多是以找工作等名义将受害人骗至传销点,并限制人身自由,建议市民从正规渠道找工作,对于他人的邀请应多加警惕。

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。